Приглашаем на ярмарку вакансий!

24 октября 2019 года в Новокузнецке пройдет Городская ярмарка вакансий. 

Организаторами ежегодной ярмарки вакансий выступили Администрация города Новокузнецка, Центр занятости населения, ведущие предприятия города.

Порядка 50 работодателей, представляющих практически все сферы деятельности,  подали заявки на участие в мероприятии. Они предложат соискателям работы около 1500 вакансий. 

Наряду с вакансиями от работодателей, соискателям работы будет доступен  банк вакансий центра занятости населения, емкость которого сегодня составляет более восьми тысяч свободных рабочих мест.

На ярмарке вакансий будет работать консультационный пункт центра занятости. Специалисты помогут всем, кто ищет работу, они  осуществят индивидуальный подбор вакансий,   окажут консультационную помощь по вопросам, связанным с занятостью и поиском работы, предложат в полном объеме услуги службы занятости и информационные ресурсы. 


Все  желающие смогут проконсультироваться о здоровом образе жизни и профилактике заболеваний у представителей  «Центра здоровья ГБ №1» и «Новокузнецкого Центра-СПИД».

Городская ярмарка вакансий  состоится 24 октября с 10 до 12 часов 

в Культурном центре СибГИУ (г. Новокузнецк, пр. Бардина, 27),

телефон для справок (8-3843) 57-62-30,

полная программа мероприятия размещена на интернет-ресурсах 

www.czn-nk.ru, https://vk.com/czn_nk.






